

中共龙游县委主管
龙游传媒集团主办

今日龍游

新闻热线: 7888555
龙游新闻网: https://www.lyrt.com.cn/

“欣龙医用”逆势克难打造软包行业高精尖企业

本报讯 (记者 钱敏 通讯员 戴青秀) 近日,走进位于龙游经济开发区城南片区的浙江欣龙医用新材料有限公司,只见无尘无菌的智能化生产车间内干净整洁,刚进驻企业的北人九色印刷机正以每分钟200米的速度在高效运转,工作人员身穿无菌工作服操作着各种生产设备,处处呈现一派热火朝天的忙碌景象。

“我们的产品是根据客户需求走定制化路线的,要经过印刷、复合、检品、分切、制袋等一系列工序,最终,产品达到国家标准后才会出厂发往每一位客户手中。”浙江欣龙医用新材料有限公司生产经理秦红柳介绍,企业正在运行的“一号生产线”于去年开始建设、装修、引进设备、调试等相关工作,今年年初就正式投入试运行,企业的“二号生产线”也进入装修、设备调试阶段了,预计本月底会投入试运行。

据了解,该企业的前身为龙兴包装材料有限公司,于2021年落户龙游,以食品行业的包装为主要业务,为满足包装市场日益增长的需求,2023年企业通过“腾笼换鸟、资产重组”等举措,成立了浙江欣龙医用新材料有限公司,积极拓展业务领域,布局医用行业包装的生产营销,填补了衢州市医用行业包装的历史空白。

如今,“欣龙医用”再次“扬帆起航”,与200多家食品企业、10多家医药企业和单位达成合作,订单量供不应求。随着“二号生产线”的完工,企业生产能力进一步提升,全面投产后将拥有年产600吨塑料食品包装材料印刷、600吨纸食品包装材料印刷、800吨医药包装材料印刷的生产能力。



“面向未来,我们准备通过研发实验室、博士工作站的打造,走出一条环保型的、一体化发展的新路线。”“欣龙医用”副总经理何建军说,企业将在后期启动吹膜、注塑等工序,为客户提供更全面的“一条龙”服务,也将研发更多可降解的环保产品,实现打造软包行业高精尖企业的远大目标。



部分乡镇入选首批省级中心镇

本报讯 (通讯员 欣闻) 日前,经省委、省政府同意,省发展改革委公布《新一轮首批(山区海岛县)省级中心镇名单》。按照以“千万工程”牵引城乡融合发展、缩小“三大差距”,推进共同富裕先行示范的部署要求,对新一轮省级中心镇加大支持力度,加快制定“一镇一策”,合力培育一批农业大镇、工业重镇、商贸强镇、文旅名镇。我县的湖镇镇、溪口镇上榜。

据悉,湖镇镇位于衢州市东部,与金华市接壤,素有“浙西东大门”之称,镇域面积131.24平方公里,下辖43个行政村、1个社区、人口7.6万。湖镇镇有经济重镇、文化名镇、小城市培育优秀乡镇三张“金名片”。工业平台总面积22575亩,现有工业企业240余家。其中,规上企业105家、亿元以上企业43家、创业板上市公司2家,2024年规模以上工业产值突破201.2亿元、同比增长23.75%。湖镇是中国民间艺术之乡、省历史文化名镇和省文化强镇,2024年获评浙江省千年古镇地名文化遗产。它还是小城市培育优秀乡镇。湖镇镇是全国小城镇建设示范镇、浙江省小城镇环境综合整治样板镇、全国千强镇、浙江省首批中心镇,2018年至2023年连续6年荣获小城市培育试点省级优秀。

溪口镇地处浙中金衢盆地中部,距县城约23公里,镇域总面积113平方公里,下辖14个行政村、1个社区、人口2.3万。它是龙游“一核两极”空间战略的龙南增长极,龙南“一镇三乡”的经济、文化中心,辐射龙南共60个村6.8万人。2010年,溪口镇入围省级第二批中心镇。近年来,溪口镇坚持“一镇三乡”组团联片发展,以千年古城建设为契机,统筹龙南生态和人文资源,以总投资超90亿元的六春湖龙之梦重点项目建设为牵引,坚持“一极多点、错位发展”,先后完成了灵溪竹海·山地运动公园、溪口古街有机更新、泥美术馆、畲族村寨、黄泥房部落等一批标志性文旅项目建设,龙南沿灵山江水系的景区旅游集群初步形成。龙南文旅集散中心、牛角湾文旅综合体、徐偃王文化园、十里灵江等一批重大文旅项目即将启动,还成功举办“状元长桌宴”“冬笋节”“宋韵水上婚礼”“趣乡村——以拳会龙游”等活动。2024年,龙南“一镇三乡”实现年游客量近150万人,旅游年收入近2.5亿元。

金衢英烈事迹陈列馆开馆

本报讯 (见习记者 丁珂) 4月11日,中国工农红军第十三军第二师金衢英烈事迹陈列馆开馆暨红色书籍《麦浪》新书发布仪式在湖镇镇下库村举行。

仪式在庄严肃穆的氛围中拉开序幕,浙江革命烈士纪念馆、市退役军人事务局等单位负责人为陈列馆揭牌后,大家一同参观场馆,展厅内陈设了步枪、手榴弹、长刀等实物,让人了解当时作战条件的恶劣以及艰险。“今天来瞻仰后,让我了解到很多革命历史和革命先烈。”下库小学六(1)班学生苏琪敏正在认真阅读事迹墙,“他们用鲜血换来了我们今天的幸福生活,没有他们就没有我们今天的幸福生活,我们要缅怀先烈,牢记历史。”

据了解,1931年春,中共党员、中国工农红军第十三军成员、青田人郑秣来到龙游及周边地区发展革命力量,正式成立“红二师”,在龙游、兰溪、汤溪、寿昌等地开展革命斗争,建立游击根据地,为红军反“围剿”斗争提供了重要支持。

为传承弘扬“红二师”的革命精神,2024年,我县投资500余万元,在下库村新建了“红二师”金衢英烈事迹陈列馆,通过丰富的历史资料和场景还原,生动再现“红二师”的革命历程。县退役军人事务局党组书记、局长杨鹏飞表示:“作为思想教育和研学的基地,金衢英烈事迹陈列馆将开展更多的活动,让更多的人来切实感受革命精神与地方历史。”



人勤春早

又是一年春耕时,新绿唤醒沃野景。在“全国生态环境优美乡”社阳乡社阳村的田野上,农民正辛勤劳作,为山乡大地增添了别样的韵味。
通讯员 潘寅辉 文/摄

◎大干项目 百日攻坚

小南海镇南海家苑安居工程加快建设

本报讯 (记者 梁艺璇 通讯员 张文欣) 近日,走进小南海镇南海家苑安居工程(二期)项目现场,工地上机械轰鸣,运输车辆往来穿梭,施工人员正紧锣密鼓地进行市政管网铺设。截至目前,房建工程已完成分户验收,附属工程完成约30%,总进度达85%。

抬眼望去,十余栋米白色与浅灰色相间的住宅楼拔地而起,错落有致的玻璃阳台在阳光下泛着微光,搭配灰色金属格栅装饰,整体风格简洁大气。

项目南侧,一座彩色拼接的4层建筑格外醒目,这是配套建设的幼儿园。方形窗框与彩色墙面的设计充满

童趣,与住宅区的沉稳风格形成巧妙对比。

据了解,南海家苑安居工程二期位于龙游县小南海镇,沿江公路以南,龙丰路以东。项目总用地面积约61.1亩,总建筑面积约10万平方米,小区房屋共有474套,其中75平方米户型的44套,90平方米户型的40套,100平方米户型的232套,130平方米户型的138套,160平方米户型的20套,精准匹配从单身青年到多代同堂家庭的多元需求。

除住宅外,小区内还建有567个车位的地下车库、智慧物管中心、便民

商业综合体“邻里中心”及社区服务用房,致力于打造集“生活、娱乐、休闲、服务”为一体的高端品质住宅、舒适活力型的社区。

“预计2026年完成验收交付。”县奔康投资集团有限公司工程部副经理黎永高介绍,该项目是龙游县“小县大城”国土整治农民集聚安置小区,项目建成后对龙游县城北重镇小南海镇的集镇发展意义重大,不仅能为城北入城人口提供一道靓丽的建筑风景,也能不断吸引城北农民集聚,对小南海镇经济社会发展起到强大的推动作用。